



硬气功 助添游兴

5月1日,济南动物园,一位来自吴桥的老气功师在表演硬气功:数吨重的卡车从身上碾过,人却毫发无损。动物园在“五一”期间的节目精彩纷呈,吸引了众多游客。
本报记者 周青先 摄

景区客盈门 昨迎最高峰

小长假次日,多数市民选择近郊游

本报5月1日讯(记者 王光营) 5月1日是“五一”小长假的第二天,经过了首日的温熟之后,各景区游客出现“井喷”之势。三大名胜客流超过25万人次,动物园客流则达到创纪录的12万人次,园博园、植物园等公园客流也创了新高。据悉,随着假期接近尾声,景区游客数量将逐渐回落。

“放假了,带着外孙女坐船逛逛咱泉城。”1日,在护城河黑虎泉船站,市民李庆义带着7岁的外孙女在候船区等待上船。记者看到,虽然有近60条游船往来穿梭,但仍有不少游客排队买票,在候船区等候。据悉,1日当天,护城河游船接待游客达到

了1400人次。

记者从三大名胜了解到,趵突泉公园客流继续增多,达到3.6万人次;千佛山景区入园游客7万人次,两天累计客流量达9.5万人次;大明湖游客最多,受香车宝马观模的吸引,共有5.2万人次到老区游玩,而明湖新区达到了9.6万人次。

“昨天在家休息,今天天气不错,就和家人一块出来逛逛。”据悉,1日,除了三大名胜外,其他公园景区客流也持续攀升。很多家长带着孩子到动物园观看孔雀和其他珍稀动物,游客达到了12万人次。

省城周边景区也十分红火。济南园博园内客流如潮,全天接待总人数达到

4.3万人次,很多家长特意带着孩子来参加园博园风筝节的DIY活动,欣赏郁金香等。由于游客众多,园区内的游览车、小火车等5种交通工具都派上了用场。济南植物园继4月30日客流量达到1.2万人次后,5月1日更是突破了3.5万人次,园内的牡丹、二月兰等正值花期,园区草坪广场上举办的大型户外草坪相亲会也吸引了不少游客。

“由于假期较短,无法进行长线游,很多市民都选择首日休息,第二天游玩。”据业内人士分析,市民大都选择短线近郊游,集中出门游玩是造成客流达到最高峰的原因。随着假期接近尾声,游客开始返程,景区客流将逐步回落。

假日镜头



少年演武庆节日

5月1日,在七里山小区,一群“英雄少年”在表演中华传统武术,赢得市民热烈掌声。当天,济南八极拳市中协会、济南市梅花拳七里山训练基地举办传统武术表演,庆祝五一劳动节。
本报记者 尹明亮 摄



泉边调查爱泉护泉

4月30日上午,山大附中“泉城‘公益行’系列活动”拉开帷幕。上午8时30分,46名中学生志愿者在黑虎泉展开“做泉城人,护泉城水,传泉城名”签名活动,同时给游客们发倡议书和调查问卷。
通讯员 孙腾飞 摄

两天接到寻人求助十余起

景区提醒游客出游要注意安全

本报5月1日讯(记者 王光营 通讯员 胡春暖) 1日,省城各景区客流出现“井喷”,千佛山景区入园游客达到7万人次,随着客流量增加,游客走失现象也时有发生,千佛山两天共接到寻人求助十余起。景区提醒游客注意安全,特别要看管好自己的孩子。

记者从千佛山景区了解到,经过了4月30日的平静之后,景区1日迎来客流7万人次,两天累计客流量达到9.5万人次。京剧表演、葫芦丝演奏等吸引了众多游客观看。为了保证游客游园安全,景区节日期间实行了停售车票、禁止车辆入园的规定,大多数游客改乘索道等代步工具登山

游览,索道、滑道和电瓶车的站台前都排起了长队。

据悉,随着客流量的增加,游客走失现象也时有发生。4月30日下午,景区保卫科接到一位来自枣庄的游客报警,称其与9岁的儿子王明宇在弥勒胜苑附近走失,寻找多时,十分焦急。接到报警后,景区管理处立即组织保卫人员仔细查找,同时通过广播不断发布寻人启事,并发动游客一起帮助寻找。经过4个多小时的努力,终于在景区内的西环路附近找到了这名走失的孩子。

原来,小明宇在走失前与姐姐玩赛跑游戏,他跑出去很远,看姐姐没有追

上,又继续往前跑。由于他是第一次来千佛山,对山上的道路不熟悉,跑着跑着就觉得不对劲,回头去找时已经迷路了。所幸,孩子一直在景区里转悠,没出大门,而景区方面接到报警后,迅速行动,全力寻找,才得以在较短时间内找到孩子。

假期两日来,千佛山景区已接到游客类似的寻人求助十余起,其中以10岁左右的孩子居多,也不乏上了年纪的老年人。景区管理处提醒游客,节日游园,安全第一。家长在欣赏美景的同时,切记看管好孩子,同时应加强对孩子的安全教育,让孩子增强自我保护意识。

不少孩子玩起风筝DIY

景区风筝节带给游客别样体验

本报5月1日讯(通讯员 刘文亮 记者 王光营) “孩子不仅可以放飞风筝,还可以自己动手做,这种体验很难得。”“五一”小长假期间,很多游客走进园博园,在天圆广场自己动手制作、放飞风筝,并驾驶观光电动车欣赏郁金香、油菜花等。

“我是特意让孩子来参加园博园风筝节DIY(自己动手做)活动的,这

项活动可以锻炼孩子的思维和动手能力,增强孩子的自信心。”4月30日上午,家住玉函路的张女士带着孩子来到园博园,他们顾不上欣赏园区风光,就来到了园博园首届风筝节场地。张女士陪着孩子一起给基本成型的风筝涂色并放飞。

“这种电动车俺还是第一次见,游览起来很方便,明天再让孙子来坐

坐。”据悉,为迎接“五一”假期,园博园新引进了10辆自驾观光电动车,每辆车可乘坐2人,从4月30日开始试运行。

记者看到,在园博园花博大道两侧和天圆广场附近欣赏郁金香和油菜花的游客也是络绎不绝。据悉,园博园风筝DIY活动将持续到5月2日。